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Il Segretario Amministrativo                                                                         Il Presidente 

Dott.ssa Maria Cortese                                                                       Prof. Giuseppe Marsico 

 

Verbale del Consiglio di Giunta di   Dipartimento di  

Scienze Agro-Ambientali e Territoriali 

Seduta del 6-12-2016 

Il giorno 6-12-2016 alle ore 12,000 presso l’Auletta del primo piano del Dipartimento, si è 

riunito il Consiglio di Giunta di Dipartimento di Scienze Agro-ambientali e Territoriali per 

discutere gli argomenti di cui all’o.d.g. prot. 1248  del 30-11-2016 

 

1) Approvazione verbale Giunta del 5-10-2016 

2) Richiesta istituzione Assegni di ricerca  

3) Nomina Commissioni Assegni di ricerca 

4) Richiesta per l’espletamento di attività aggiuntiva ex art. 72 del Regolamento di Ateneo 

5) Bandi di selezione pubblica per conferimento incarichi di lavoro autonomo 

6) Contratti occasionali ex art.4 Regolamento Uniba D.R. 1653/2010)  

7) Autorizzazione alla frequenza del Dipartimento 

8) Discarico Inventariale  

    Varie ed eventuali   

 

 

Sono presenti  

per i Proff. ri Ordinari : Giacomo Scarascia Mugnozza ( Presidente)  A. D’Alessandro,  

G. Marsico; 

Per i Proff.ri Associati: G. De Mastro 

Per i Ricercatori : nessuno  

Per i rappresentanti del personale tecnico-amm.vo  nessuno 

Per i rappresentanti degli studenti : nessuno 

E’ presente la dott.ssa Cortese Maria in qualità di Segretario amministrativo. 

Sono assenti  giustificati i Proff. F. Gentile, .M.L.Clodoveo. 

Sono assenti non giustificati F.Bozzo., 

Constatata la sussistenza del numero legale il Presidente apre la seduta. 
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1) Approvazione verbale Giunta del 5-10-2016 

Il Presidente invita il Consiglio di Giunta ad approvare il verbale in oggetto.  

 Il Consiglio di Giunta all’unanimità approva. 

 

2)  Richiesta istituzione Assegni di ricerca 

Il Presidente illustra la richiesta del Prof. G.Sanesi  . Si tratta di un Assegno di ricerca di tipo B 

della durata di 12 mesi  per un importo lordo € 19367,00 più oneri riflessi  a totale carico del 

Dipartimento, UPB L’ Area CUN interessata è la n. 07  Scienze agrarie e veterinarie. Il SSD è 

AGR/05. Il Responsabile scientifico è il Prof.G. Sanesi  SSD AGR/05.  

Il Titolo del progetto è:  

“. 

Il destinatario dell’Assegno di ricerca dovrà rientrare nella tipologia “Early stage researcher or 0-

4 yrs (post Graduate). 

 Ulteriori informazioni sull’Assegno sono contenute nella scheda allegata al presente verbale. 

 Il Presidente invita il Consiglio a votare. 

 Il Consiglio, accertata la disponibilità dei Fondi di ricerca sui quali graverà la spesa, 

all’unanimità autorizza la richiesta di Nuova Istituzione del suddetto Assegno di ricerca. 

La presente deliberazione  è immediatamente esecutiva. 

Il Presidente, inoltre e per motivi di urgenza, pone in approvazione il verbale. 

Il Consiglio di Dipartimento all’unanimità approva. 

 

3)  Nomina Commissioni Assegni di ricerca 

Il Presidente informa il Consiglio di Giunta che la Divisione Personale Docente Area Ricercatori 

e Assegni di Ricerca , settore Assegni di ricerca, ha chiesto ai sensi dell’art.7, c.2 del 

Regolamento relativo agli Assegni di ricerca, di deliberare una rosa di due nominativi di docenti 

per ogni fascia diversa da quella del responsabile scientifico,  Prof. G. De Mastro, per la 

Commissione esaminatrice Assegno di ricerca programma 07.88, Bando D.R. n.3674 del 16-

11-2016. 

La proposta del Prof. G.De Mastro è la seguente: 

Proff. Ordinari    Michele Perniola               Università degli studi di Potenza 
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                      Emanuele Tarantino                       Università degli studi di Foggia 

Ricercatori         E. Cazzato                              Università degli studi di Bari “A.Moro”  

                            M. Catalano                           Università degli studi di Bari “A.Moro” 

Il Consiglio di Giunta accoglie all’unanimità la proposta del Prof. Giuseppe De Mastro 

Il presente verbale per ragioni d’urgenza, è approvato seduta stante 

 

4) Richiesta per l’espletamento di attività aggiuntiva ex art. 72 del Regolamento di 

Ateneo 

 

Il Prof. G. Marsico chiede di affidare l’incarico di traduzione e revisione linguistica di lavori 

scientifici alla Dott.ssa Sarah Jane Christopher, lettrice di madre lingua inglese dell’Università di 

Bari. Il compenso lordo sarà di 315 escluso Iva e sarà liquidato a lavoro terminato entro un mese 

dalla stipula del contratto de quo. La spesa graverà sui fondi del progetto di ricerca “Impiego di 

origano e di semi di lino nella razione di capretti di razza garganica in allattamento: influenza 

sulle performance sulle caratteristiche chimico fisiche e sensoriali e sulla composizione acidica 

dei lipidi intramuscolari della carne. (ex 60%). 

Il Consiglio di Giunta all’unanimità autorizza la stipula del contratto de quo. 

La presente deliberazione è immediatamente esecutiva. 

Il Prof. G. Marsico, Responsabile dell’attuazione dello studio regionale “Monitoraggio 

popolazioni dello Storno (Sturnus vulgaris) e analisi dei relativi danni causati alle coltivazioni 

agricole in Puglia – annata 2016/2017 propone di conferire al seguente personale tecnico del 

DiSAAT, l’incarico di svolgere attività aggiuntiva ex art.72 nell’ambito del progetto suddetto. 

L’attività consisterà nel monitoraggio delle popolazioni presenti sul territorio regionale della 

specie Storno attraverso macchine fotografiche e video camere; 

La suddetta attività dovrà essere svolta al di fuori dell’orario di servizio come di seguito indicata: 

Dr. Francesco Giannico  150 ore, € 21,41 /h  per un totale di  € 3211,50; 

Dr. N. De Vito  160  ore € 18,37/h per un totale di € 2939,20 

Dr. M. Lacitignola 160 ore € 18,37/per un totale di € 2939,20 

Il Presidente aggiunge che il totale ore è suscettibile di variazioni in base a quanto i tecnici 

riescono a fare entro il 28-02-2017. 
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 Il Consiglio di Giunta all’unanimità autorizza l’attività aggiuntiva ex art.72 ai suddetti tecnici 

del DiSAAT . 

 

 

5) Bandi di selezione pubblica per conferimento incarichi di lavoro autonomo 

Il Presidente riferisce che non ci sono richieste in merito. 

 

6) Contratti occasionali ex art.4 Regolamento Uniba D.R. 1653/2010 

Il Presidente riferisce che non ci sono richieste in merito. 

 

7) Discarico Inventariale  

Il Presidente illustra l’elenco del materiale oggetto del discarico . 

Si tratta di : 

Stampante  ex DSPV n.573 4 9002499 

Il Presidente aggiunge che si tratta di materiale non più funzionante e non riparabile. 

Il Consiglio di Giunta all’unanimità autorizza il discarico. 

 

8) Autorizzazione alla frequenza del Dipartimento 

Il Presidente riferisce che non ci sono richieste in merito. 

 

 Varie ed eventuali   

Il Presidente riferisce che non ci sono richieste in merito. 

 

Alle ore 10,30 il Presidente chiude la seduta. 

Il presente verbale sarà approvato nella prima seduta utile di Consiglio di Giunta. 


